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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: ΨΗΦΙΣΜΑ σχετικά με την καύση ρυπογόνων υλών από βιομηχανίες της πόλης μας. 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 21 Οκτωβρίου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 

ώρα 19.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 15577/15-10-2008 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006). 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου Ελένη, 4) Δικόπουλος Βασίλειος, 5) 
Καλαμπαλίκης Κων/νος, 6) Καλογιάννης Απόστολος, 7) Καραμπάτσας Κωνσταντίνος, 8) Κέλλας 
Χρήστος, 9) Κλεισιάρης Βασίλειος, 10) Κόκκαλης Βασίλειος, 11) Κουραμάς Δημήτριος, 12) 
Κουρσούμη Ροδόπη, 13) Κουτσομάρκος Νικόλαος, 14) Κυπαρίσσης Θωμάς, 15) Κυριτσάκας 
Βάϊος, 16) Λαμπρούλης Γεώργιος, 17) Λάτσιος Ιωάννης, 18) Λέτσιος Κλεάνθης, 19) Λυτροκάπης 
Χρήστος, 20) Μίχος Χρήστος, 21) Μπανιός Μάρκος, 22) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 23) 
Μπουσμπούκης Ιωάννης, 24) Ξηρομερίτης Μάριος, 25) Ξυνοπούλου-Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα, 
26) Οικονόμου Ιωάννης, 27) Οικονόμου Χρίστος, 28) Παπαστεργίου Άγις, 29) Πράπας Αντώνιος, 
30) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 31) Σάπκας Ιωάννης, 32) Σούλτης Γεώργιος, 33) Τερζούδης 
Χρήστος, 34) Τζιαστούδης Μάνθος και 35) Τσακίρης Μιχαήλ. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ.κ. Γεωργάκης Δημήτριος και Ζιαζιά - Σουφλιά Αικατερίνη. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 35, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 



 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση επί επερώτησης της 
Δημοτικής Παράταξης «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» σχετικά με την καύση ρυπογόνων υλών 
από βιομηχανίες της πόλης μας 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ  

την έκδοση του εξής ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ 
 
Χρέος κάθε Δημοτικής Αρχής, αλλά και της πολιτείας γενικότερα, είναι να ενδιαφέρεται για 

την υγεία των πολιτών, να εξασφαλίζει γι αυτούς κατάλληλες περιβαλλοντικές συνθήκες διαβίωσης 
και να προωθεί τη χρήση καθαρών και ανανεώσιμων ενεργειακών πηγών. 

Ο Δήμος Λαρισαίων είναι ιδιαίτερα ευαίσθητος για τέτοια ζητήματα και σε συνεργασία με 
τους φορείς της πόλης έχει εκφράσει αρκετές φορές μέχρι τώρα προς τους αρμόδιους τις ανησυχίες 
του για την καύση ΠΕΤ - ΚΟΚ από ορισμένες βιομηχανίες της περιοχής. 

Τελευταία γίνεται λόγος, ότι θα δοθεί άδεια καύσης και άλλης ρυπογόνου ύλης παρά τις 
διαβεβαιώσεις των συναρμοδίων Υπουργείων ότι τηρούνται όλοι οι όροι και οι υποχρεώσεις, που 
αναφέρονται στις σχετικές περιβαλλοντικές άδειες λειτουργίας, ανησυχεί ακόμη περισσότερο. 

Ζητά από τα συναρμόδια Υπουργεία να επαναξετάσουν τη στάση τους στο θέμα των 
αδειοδοτήσεων και να ανακοινώσουν τα στοιχεία, που προέκυψαν από τους ελέγχους και τις 
μετρήσεις. 

Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Λαρισαίων να μεταφέρει την απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου στους αρμόδιους Υπουργούς. 
………………………………………………………………………………………………………… 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

           ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ  
          ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ 

 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ  
 


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
	Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
	ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
	           ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 
	          ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ



